

AVISO DE RETIFICAÇÃO

SELEÇÃO PÚBLICA N° 023/2024

TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM

SELEÇÃO PÚBLICA N°. 023/2024

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de locação e montagem de estruturas em octanorm para a realização da “**21ª Edição da Agro Centro-Oeste Familiar – ACOF 2024**” em consonância com o Plano de Trabalho do TED firmado entre o Ministério do Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar - MDA e a Universidade Federal de Goiás – UFG

A FUNDAÇÃO RÁDIO E TELEVISÃO EDUCATIVA E CULTURAL – FUNDAÇÃO RTVE neste ato representado pela Sra. Graziela Cunha Borges, Presidente da Comissão de Seleção, torna público, para conhecimento dos interessados, o presente Aviso de Retificação do **INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO DA SELEÇÃO PÚBLICA N° 023/2024**, a saber:

Do Edital – Do Valor Estimado

Onde se Lê:

3.1. O valor global estimado da contratação para o Item 01 é o discriminado abaixo;

Item 01: **R\$ 486.910,00 (quatrocentos e oitenta e seis mil, novecentos e dez reais).**

Leia- se:

3.1. O valor global estimado da contratação para o Item 01 é o discriminado abaixo;

Item 01: **R\$155.425,50 (cento e cinquenta e cinco mil, quatrocentos e vinte e cinco reais e cinquenta centavos);**

Do Termo de Referência – Do Valor Estimado

Onde se Lê:

4.1. A **CONTRATADA** deverá discriminar na proposta os valores unitários dos serviços prestados para o evento e o valor total dos serviços, conforme o **Anexo I-A.**;

4.2. O valor total para esta contratação para o Item 01 é **R\$486.910,00 (quatrocentos e oitenta e seis mil, novecentos e dez reais).**

Leia-se:

4.1. A **CONTRATADA** deverá discriminar na proposta os valores unitários dos serviços prestados para o evento e o valor total dos serviços, conforme o **Anexo I-A.**;

4.2. O valor total para esta contratação para o Item 01 é **R\$155.425,50 (cento e cinquenta e cinco mil, quatrocentos e vinte e cinco reais e cinquenta centavos);**

Do Termo de Referência – Da Justificativa

Onde se Lê:

6.4. Por fim, conforme exigência legal foi realizada pesquisa de preços de mercado e estimativa de custos, junto a empresas do ramo, sendo apurada a média total de **R\$ 486.910,00 (quatrocentos e oitenta e seis mil, novecentos e dez reais)** no decorrer da vigência do Contrato.

Leia-se:

6.4. Por fim, conforme exigência legal foi realizada pesquisa de preços de mercado e estimativa de custos, junto a empresas do ramo, sendo apurada a média total de **R\$155.425,50 (cento e cinquenta e cinco mil, quatrocentos e vinte e cinco reais e cinquenta centavos)**, no decorrer da vigência do Contrato.

Do Anexo I-A – Planilha Descritiva

Onde se Lê:

Item	Descrição	Qt.	Valor Referência Menor Valor Unitário	Valor Referência Menor Valor Global
1	<p>Locação de Estruturas de estandes (octanorme) sendo:</p> <p>87 estandes de Dimensões: de 3x3 = 9,00m²;</p> <p>Composição: Piso tipo deck com selante aplicado. Paredes divisórias em painel TS dupla face branco brilhante na parte inferior, emoldurados por perfis de alumínio anodizado de 2,20 x 1,00m;</p> <p>02 un. de Arandela - Iluminação com lâmpadas spots de 100w acopladas em arandelas de alumínio articuláveis; Travamento na parte superior frontal com travessa Z500 0,96 acoplada em testeira de 0,98m de comprimento por 0,46m de altura, para identificação do nome do expositor em letra corrida na cor preta;</p> <p>02 un. de ponto de energia 220w com tomada monofásica em cada stand;</p> <p>01 un. de balcão de material padronizado nas medidas de 1,00mx 0,50m;</p> <p>Cada estande com 04 (quatro) prateleiras.</p>	87	R\$ 5.596,67	R\$ 486.910,00

Leia-se:

Item	Descrição	Qt.	Valor Referência Menor Valor Unitário	Valor Referência Menor Valor Global
1	<p>Locação de Estruturas de estandes (octanorme) sendo:</p> <p>87 estandes de Dimensões: de 3x3 = 9,00m²;</p> <p>Composição: Paredes divisórias em painel TS dupla face branco brilhante na parte inferior, emoldurados por perfis de alumínio anodizado de 2,20 x 1,00m;</p> <p>02 un. de Arandela - Iluminação com lâmpadas spots de 100w acopladas em arandelas de alumínio articuláveis; Travamento na parte superior frontal com travessa Z500 0,96 acoplada em testeira de 0,98m de comprimento por 0,46m de altura, para identificação do nome do expositor em letra corrida na cor preta;</p> <p>02 un. de ponto de energia 220w com tomada monofásica em cada stand;</p> <p>01 un. de balcão de material padronizado nas medidas de 1,00mx 0,50m;</p> <p>Cada estande com 04 (quatro) prateleiras.</p>	87	R\$ 1.786,50	R\$ 155.425,50

A Comissão de Seleção esclarece que as alterações feitas não causam nenhum impacto no andamento do processo de Seleção Pública e não alteram a formulação das propostas.

Por fim a data da Seleção Pública nº 023/52024, permanece inalterada e sua abertura acontecerá no dia **06/04/2024 às 14h**, através da ferramenta Google Meet.

Goiânia 29 de abril de 2024.



Graziela Borges

Comissão de Seleção – Fundação RTVE